

Exkurze studentů Univerzity třetího věku

Ve studijních plánech našich kolegů z U3V jsou i exkurze. Nemusí se jen sedět v učebně a informace pasivně získávat z přednášek a literatury, i kolem nás je plno věcí, které mohou rozšířit naše poznání vlastním aktivním přístupem.

V úterý 18. 10. 2011 se skupina vydala do Saska, konkrétně na zámek Moritzburg. Okolní prostředí je výsledkem působení přírodních vlivů, které u nás nemáme možnost pozorovat. Spolu s pozdější činností člověka vznikl areál překrásného zámku, rybníků a lesů v zázemí půlmilionových Drážďan. S historií a mnoha zajímavostmi seznámili účastníky milí průvodci v zámku a pak následovalo hledání Popelčiny „stop“ v okolí, tj. schodiště, kde ztratila střevíček, kde nakukovala do tanečního sálu aj. Tři Popelčiny oříšky jsou stále

jedním z předních magnetů této historické památky.

Poté následovala exkurze po drážďanském letišti. Opět velmi milí průvodci ukázali účastníkům to, co vidí všední návštěvníci, ale i místa, kam se cestující nikdy nedostane. Dnes již víme, že letiště Drážďany je pro naše klienty vhodnou a často i levnější náhradou za Ruzyň. Prohlédli jsme si vnitřek prvního a také posledního tryskového dopravního letadla, které se v Drážďanech vyrábělo po válce, hasící záchranou letištní techniku, vrtulník Mi-2.

O veškerou přípravu se postarala Bc. Iveta Steklá a připravila účastníkům pěkný a zajímavý program. Hezké počasí pak umocnilo zajímavě prožitý den.

RNDr. Mgr. Ivan Farský, CSc., PŘF

PARNET: Partnerská síť PŘF

Projekt MŠMT „PARNET - partnerská síť“, který realizuje Přírodovědecká fakulta UJEP a který je podpořený státním rozpočtem ČR a Evropským sociálním fondem v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (prioritní osa 2, oblast podpory 2.4 Partnerství a sítě) započal již 1. 9. 2011 a poběží až do 31. 8. 2014. Jeho cílem je vybudování sítě spolupracujících institucí v ČR i v zahraničí, díky níž se budou realizovat společné projekty, studijní stáže a praxe.

Nabídka stáží a praxí na prestižních pracovištích vysokých škol a jiných institucí budou poskytnuty studentům druhých a třetích ročníků, kteří tak budou mít možnost vyzkoušet si kvalifikovanou práci u potenciálních budoucích zaměstnavatelů. Vytvoření sítě spolupracujících institucí bude pozitivně působit nejen v oblasti vzdělávání studentů, ale rovněž i v aplikační sféře, kde budou teoretické poznatky využity v praxi. Naopak informace a zkušenosti z aplikační sféry předají studentům a pedagogům na

společných seminářích odborníci z praxe, kteří tím přispějí k naplnění plánované dlouhodobé spolupráce vysokých škol, podniků, výzkumných a vývojových pracovišť.

V rámci projektu se budou pravidelně konat informační semináře pro studenty (o možnostech praxí a stáží) a pro pracovníky

UJEP (o možnostech partnerské spolupráce). Součástí budou i workshopy a kulaté stoly se zástupci institucí, jejichž cílem bude dlouhodobá spolupráce v ČR i v zahraničí. Aktuální informace naleznete na www.parnet.ujep.cz.

Bc. Jana Komínová

Kulturní přehled SU UJEP

Dnes to, zítra tohle a pozítří tamto. Člověk se nesmí ztratit v přešlehání informací. Jediné rozumné řešení je někam si vše zapsat i s poznámkami o té které akci, abyste se v záplavě akcí vyznali. Studentská unie UJEP to však udělala za vás a akce, které připravuje, vám naservíruje přímo do univerzitního Zpravodaje.

Bossaballový turnaj k Oslavám výročí 20 let od založení University J.E. Purkyně 30. 11. 2011

Novinka mezi míčovými hrami se dostala i mezi naše studenty. Jste fotbalovými nadšenci nebo příznivci beach volejbalu? Rádi byste zažili pocit při sportu zvaném capoeira, nebo jste spíše zdatnými tanečníky? Tak neváhejte, utvořte tým po čtyřech hráčích a přihlaste se na náš – váš bossaballový turnaj. Kapacita je však omezena na 10 družstev. Více informací o přihláškách a samotné hře naleznete na su.ujep.cz

Koncert k Oslavám výročí 20 let od založení Univerzity J.E. Purkyně 30. 11. 2011

Na koncertu vystoupí studentské kapely: Kluci z marmelády, IglooChick a proběhne zde křest nového alba skupiny Private Autonomy. Album vzniklo pod záštitou Pedagogické fakulty UJEP. Těšit se také můžete na vyhlášení výsledků bossaballového turnaje s projekcí nejzajímavějších

momentů hry. Nic není tak lákavé jako trocha tajemna, nechme se tedy překvapit, co si pro nás připravili doc. PaedDr. Pavel Doulik Ph.D. doc. PhDr. Jiří Škoda Ph.D., jejichž vystopení sklídila nemalý úspěch na Fakultní noci.

Ježuch a Nová Papučpárty 13. 12. 2011

Spojení Studentské unie a frekventantů kurzu Organizace kulturních akcí v Německém Jazyce nám přineslo nové nápady a z Předvánoční akce se rázem stala mezinárodní předvánoční akce. Letošní námět Ježuch bude revival a k tomu se díky Papučpárty připojila německá revivalová kapela. Myslím, že to bude hezká tečka za rokem 2011 a studentská unie již nyní připravuje akce na rok 2012.

Petr Žalud, SU



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

